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ATA PLENÁRIA, DE 12 DE MAIO DE 2020. 

Ata da 282  sessão ordinária da quarta 

sessão legislativa da décima quarta 

legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco, estado do Acre. 

Aos dozedias do mês de maio do ano de 2020, às nove horas e dez minutos, 

emambiente virtual,consoante o que dispõe o Ato n°8/2020 da Mesa Diretora; sob a 

presidência do vereador Antônio Morais, secretariado pelovereador Railson Correia, 

presentes ainda os Vereadores: Anderson Sandro,Artêmio Costa, Clézio 

Moreira,Eduardo Farias, Elzinha Mendonça, Emerson Jarude,Jakson Ramos, João 

Marcos Luz, José Carlos Juruna, Iene Petecão,Mamed Dankar, N. Lima, Raimundo 

Nenéme Rodrigo Forneck; foi declarada aberta a sessão virtual, Constaram no 

EXPEDIENTE DODIA: oficio n°306/2020 — SEMSA; ofícios n°58, 58 e 71/2020 - Gabinete 

da Prefeita e oficio n02/2020 — PSB. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Eduardo 

Farias lembrou do Dia Mundial da Enfermagem e enalteceu a importância dos 

profissionais. Agradeceu a líder da prefeita pelas informações recebidas do Executivo, 

requeridas na última sessão ordinária. Com  base no decreto de calamidade pública do 

estado, defendeu a constitucionalidade do projeto que suspende a cobrança de 

empréstimos consignados dos servidores públicos. Vereador Artêmio Costalembrou 

do Dia Municipal de Conscientização do Lupus, comemorado no último dia 10, e 

destacou o Dia Municipal da Fibromialgia; ao mesmo tempo, cobrou da Secretaria 

Municipal de Saúde o cumprimento da Lei que instituiu a data. Congratulou os 

profissionais da enfermagem. Apresentou Projeto de Lei que institui o "Maio Laranja" 

e discorreu sobre a proposta, que visa o enfrentamento à pedofilia. Vereador 
Raimundo Nenémdestacou o mandato da prefeita Socorro Néri, bem como as 

medidas tomadas pela mesma e pelo governo do estado no combate à COVID-19. 

Vereador Mamed Dankardestacou o recebimento de informações acerca da entrega 

dos kits de merenda escolar, outrora requeridas da prefeitura.À luz do regramento 

licitatório vigente, questionou o processo de aquisição de álcool em gel por parte do 

executivo municipal.O orador questionou ainda, o preço das cestas básicas entregues 

pela gestão do município e alertou para a falta de proteína animal e para a não 

contemplação das escolas da zona rural. Ainda relacionado ao tema, o orador 

defendeu o incentivo à economia, indústria e comércio local, e lamentou, segundo ele, 

a falta de sensibilidade da gestão, ao não adquirir produtos de empresas 

genuinamente acreanas,quando da composição dos kits. Finalizou, comemorando a 

intenção da prefeitura de ampliar as concessões das licenças maternidade e 

paternidade aos servidores do município; proposta apresentada e defendida pelo 

parlamentar. Vereador Emerson Jarudealertou, segundo ele, para o uperfaturamento 

"Valorize a vida, não useAlugar—  -- 
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na aquisição de álcool em gel pela prefeitura, e lamentou a reação do executivo às 

denuncias feitas por ele. Reafirmou seu compromisso de fiscalizar os recursos públicos. 

Apresentou projeto de resolução que institui comissão especial para fiscalização de 

recursos e ações voltadas ao combate à COVID-19. Em aparte vereador Mamed 

Dankar.Vereadora Lene Petecãocumprimentou os profissionais da enfermagem pelo 

dia comemorativo. Destacou convite da OAB/ACpara discussão do tema da violência 

doméstica em tempos de pandemia. Apresentou indicação para que a prefeitura, junto 

à SEMSA, defina uma unidade de saúde como referência para diagnóstico de COVID-

19. Em aparte, vereador Eduardo Farias. Vereador Railson Correialamentou os 

recentes desvios de verbas, noticiados, em meio à pandemia; sugeriu cautela dos 

governantes ao lidarem com dinheiro público, e defendeu investigação das denuncias 

e punição aos culpados; ao mesmo tempo, reafirmou confiança na honestidade da 

prefeita Socorro Néri. Em apartes, vereador Mamed Dankar e Lene Petecão. Vereador 

Clézio Moreiraenalteceu a gestão da prefeita da capital, em meio à polêmica em torno 

da aquisição de álcool gel. Contrapôs-se ao projeto de resolução apresentado pelo 

vereador Emerson Jarude, tendo em vista, a prerrogativa fiscalizadora do parlamento. 

Finalizou, destacando o legado de contribuição do PSB com a frente popular ao longo 

dos últimos anos. Em aparte, vereador Rodrigo Forneck. Vereador Jakson Ramos 

parabenizou o vereador Artêmio Costa pelas proposições apresentadas na sessão 

corrente. Discorreu sobre o cenário instaurado pela pandemia COVID-19, alertando 

para a letalidade da doença, falta de testes e de leitos de UTI. Destacou o legado 

deixado pela gestão anterior. Vereador N. Limaatravés da exposição de vídeos 

defendeu o cumprimento das medidas de isolamento adotadas pela ciência médica. 

Alertou para a falta de profissionais da área da saúde no combate a COVID-19 e 

parabenizou os enfermeiros pela data comemorativa. Em aparte, vereador Clézio 

Moreira.Vereador Antônio Moraislamentou as mortes e apresentou moção de pesar 

aos familiares do senhor João Batista e da senhora Francisca Fontenelle. Comunicou a 

realização dereforma do Mercado Elias Mansur. Informou o envio de requerimento ao 

PROCON visando informações acerca do preço dos combustíveis praticados na cidade. 

Agradeceu a prefeita pela resposta às indicações de melhoria nas regiões do Waldemar 

Maciel e Nova Morada e ratificou confiança na honestidade da prefeita Socorro Néri. 

Vereador João Marcos Luzquestionou atomada de preço n'06/2020, para construção 

de mais um terminal de integração na cidade, bem como a utilidade dos terminais já 

existentes. Ao mesmo tempo, apresentou indicação ao executivo para que reavalie a 

necessidade da obra. Em apartes, vereador Rodrigo Forneck e Artêmio Costa. O orador 

criticou a intenção do governo do estado de decretar rodízio de veículos e bloqueio de 

avenidas no estado. Em apartes, vereadores Artêmio Costa, Lene Petecão e Rodrigo 

Forneck. Vereador Rodrigo Forneck defendeu a postura do governador do estado 

frente o combate à pandemia. Reconheceu o diálogo do executivo com o parlamento. 

Contrapôs a fala do vereador Raimundo Neném, rechaçando qualquer "politicagem" 

em torno do COVID-19. Em aparte, vereador Jakson Ramos. O orador finalizou, 
'Valorize a vida, não use drogas" 
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tecendo críticas e cobrando providências do poder público para com o modo de 

acolhimento da CAIXA aos clientes do banco; quanto a isso, o parlamentar sugeriu a 

emissão de documento à instituição. Vereador Anderson Sandra reforçou pedido à 

prefeita para humanização do atendimento aos beneficiários do auxílio emergencial e 

cumprimentou os enfermeiros pela data comemorativa à categoria. Em questão de 

ordem, vereador Mamed Dankar afirmou não ter recebido respostas do PROCON 

acerca das indagações feitas outrora ao órgão, e disse que irá reencaminhar pedido de 

informações. Vereadora Elzinha Mendonçaafirmou ser desnecessária a instauração de 

um clima de desconfiança para com a gestão da prefeita de Rio Branco, frente à 

pandemia COVID-19. Sugeriu união de esforços no combate ao vírus e defendeu a 

lisura do processo de aquisição de álcool em gel por parte do executivo, taxando como 

levianas as acusações feitas à gestão do município. Em aparte, vereador Emerson 

Jarude. Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM DO DIA: Requerimentos 

n°81 e 82/2020, de autoria do vereador Antônio Morais, que requerem entrega de 

moção de pesar aos familiares dos (as) senhores (as) Francisca Fontenelle e João 

Batista; respectivamente; votação nominal; votaram a favor das matérias os 

vereadores: Artemio Costa, Clézio Moreira, Eduardo Farias, Elzinha Mendonça, 

Emerson Jarude, João Marcos, Jakson Ramos, José Carlos Juruna, Lene Petecão, 

Mamed Dankar, N. Lima, Railson Correia, Raimundo Neném e Rodrigo Forneck; 

requerimentos aprovados por unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Aberta a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL.Vereadora Lene Petecão lamentou a falta de retorno dos 

encaminhamentos feitos à Secretaria Estadual de Justiça e Segurança Pública acerca da 

violência contra a mulher e antecipou que fará, na próxima sessão, indicação ao 

executivo, visando o retorno da normalidade dos ônibus na capital. Vereador José 
Carlos Jurunalembrou protesto dos profissionais da linha de frente do combate ao 

COVID-19 e externou apoio à categoria.Vereador Artemio Costa destacou os 

problemas na aquisição de insumos e equipamentos em meio à pandemia virai e 

sugeriu cautela na formalização de acusações aos gestores públicos. Vereador João 
Marcos Luzcorroborou a postura fiscalizadora do vereador Emerson Jarude no tocante 

a aquisição de álcool em gel pela prefeitura. Vereador Eduardo Fariasvoltou a 

defender a derrubada do veto ao projeto que prevê a suspensão dos empréstimos 

consignados dos servidores do município e apresentou requerimentos para entrega de 

moção de congratulação ao programa: "Atletas de Cristo" e ao coordenador do 

projeto. Vereador Rodrigo Forneck prestou homenagem aos profissionais da 

enfermagem; voltou a destacar a honestidade da prefeita Socorro Néri e a defender a 

transparência dos gastos públicos.Vereador Emerson Jarude voltou a questionar o 

processo licitatório da prefeitura para aquisição de álcool em gel. Vereadora Elzinha 

Mendonçamostrou consulta de preços realizada pela gestão municipal, antes da 

aquisição de álcool gel. Vereador Antonio Morais relembrou do legado deixado pelos 

governos Jorge Viana e Nabor Júnior. Encerrada a explicação pessoal. Nada mais 

havendo a constar, a sessão foi encerrada e, para os devidos fins, foi lavrada a 
"Valorize a vida, 



ZANW 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua 24 de Janeiro, n° 53 — Bairro Seis de Agosto 

CN PJ: 04.035.143/0001-90 

presente ata que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, 

Presidente, e, por mim, Secretário. 

"Valorize a vida, não use drogas" 
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